

丢大了

# 醉酒惹祸 男子踹坏门禁杆

## 目前该男子已接受了相应处罚

本报菏泽2月16日讯(记者姚楠 通讯员李增强) 朋友聚会免不了要喝点酒,但喝多了常会坏事。这不,男子刘某醉酒后一脚将小区大门口的门禁横杆踹坏,因故意损毁财物被开发区警方依法予以治安处罚。

15日22时许,菏泽市开发区公安分局车站派出所接到人民路某居民小区保安报警,称一男子醉酒和其发生

纠纷,将小区大门口的门禁横杆踹坏了。值班民警迅速赶到该小区,发现一男子瘫坐在小区门口,车辆进入小区的门禁横杆被踹弯,已不能正常升降。

通过查看小区监控视频,询问值班保安和周围群众,民警得知,该男子乘出租车于22时左右在小区门口下车后,摇摇晃晃走到小区门口。值班保安上前了解情况,认出是小区

业主刘某,浑身酒气,醉得不轻。刘某要跨越车辆出入的门禁横杆进入小区,保安担心横杆绊倒了刘某,好心劝说,不料遭到刘某辱骂,并且门禁横杆被刘某狠踹几脚,不能正常升降。

见刘某醉得不轻,保安想先将其搀扶送回家,明天再协商赔偿,但刘某撒起“酒疯”,将其面部抓伤,坐在门口地上不走,保安无奈报警。民警询问刘

某,其语无伦次。在进行相关调查取证后,民警通知刘某家人将其领回家。

16日上午,民警将刘某传唤至派出所。看着自己酒后“表演”的视频,刘某十分羞愧,承认了自己的违法事实,答应向保安道歉包赔医药费,并赔偿物业损失。车站派出所对刘某从轻处理,依法予以罚款200元的治安处罚。

## 巨野8米长剪纸《百骏图》问世

本报巨野2月16日讯(记者李德领 通讯员孔祥铭) 14日晚,巨野县第二届民间元宵节文艺晚会上,展出了该县著名剪纸老艺人姚俊祥历经365天精心创作完成的《百骏图》,让广大现场观众一饱眼福。

此次展出的《百骏图》,长8米,宽0.7米,是由姚俊祥创作历时一年完成的新作。画卷展现了各种不同场面的骏马100匹,树木花草丛中,四匹体壮膘肥,或扬蹄驰骋,或站立憩息,或仰卧翻滚,栩栩如生,形态各异,具有浓郁的田园气息。

据悉,姚俊祥今年77岁,她从13岁时起就跟着母亲学习剪纸,多次参加省市民间艺术展览会并获奖。现为山东省老年书画研究会和菏泽市民间文艺协会会员。通过多年的摸索实践,姚俊祥先后成功创作出《开国大典》、《春满大观园》、《水浒英雄》、《鸟语花香迎奥运》、《清明上河图》等二百余种作品。

## 4少年砸车盗窃 50余起终被抓

本报东明2月16日讯(记者张朋 通讯员崔建伟 张琰) 近日,东明县公安局成功打掉一撬砸汽车玻璃盗窃车内财物团伙,将四名犯罪嫌疑人抓获,破获涉案价值达5万余元的系列盗窃案件51起。目前,犯罪嫌疑人陈某等三人已被羁押于郓城看守所,案件正在进一步审理中。

2013年12月份以来,东明县公安局频繁接到砸车窗盗窃案件。专案组民警首先对所发案件进行了串并,从案发地点及附近所有监控视频资料里捕捉到了犯罪嫌疑人的活动影像:1-4名嫌疑人步行作案,随机选择路边停放的车辆,在查看过车内物品后便动手撬砸汽车玻璃实施作案。民警根据画面初步判断,这4名年轻人年龄应该都在20岁左右,最终锁定嫌疑人身份及活动场所,并于2月8日,分别在网吧包厢、步行街等地将四名犯罪嫌疑人一举抓获。民警得知四名犯罪嫌疑人均未满18岁,最大的17岁,最小的只有14岁,四人中三人在校一人辍学。

据犯罪嫌疑人陈某交待,四人经常通宵上网,又没有经济来源,自己在网吧内观看外国影片时看到过撬砸车玻璃盗窃车内财物的画面,便进行了模仿。作案时,四人使用螺丝刀、砖头等工具两三分钟就能得手并实施盗窃。由于钱财来得快和简单,四人丢掉了作案的恐慌且深陷其中,以至于疯狂作案50余起。

## 爱心送暖

2月12日下午,作为青少年维权岗负责人,郓城县人民法院审判庭庭长边晓兵、副庭长赵桂峰来到郓城县玉皇庙镇刘南村,为放学途中因遭受抢劫而受伤的学生刘新稳送去了2000元的司法救助金。

据介绍,“青少年维权岗”在预防和减少青少年违法犯罪、化解社会矛盾、促进青少年健康成长中发挥了积极作用,得到了社会各界的普遍认可和广大青少年的广泛欢迎。

本报记者 李凤仪 摄影报道



## 定陶县冉堦镇首届农民文化艺术节召开

# “这样的活动真不孬!”

本报定陶2月16日讯(记者董梦婕 通讯员臧宝安 张文婷) 15日上午9时许,定陶县冉堦镇利德尔文化广场上,人头攒动,熙熙攘攘,悠扬的歌声飘满了整个广场。该镇首届农民文化艺术节暨“七百佳”表彰大会在这里拉开了序幕。

舞狮、秧歌、唢呐独奏、魔术表演,全场观众无不鼓掌叫好。“这样的活动真不孬,丰富了咱老百姓的业余文化生活不说,特别是镇里评选出的‘七百佳’,让俺们大伙纷纷对照自己有了目标和奔头。”庞楼村村民郭子祥说。

郭子祥所说的“七百佳”,就是冉堦镇评选出的2013年度“百佳孝星、百佳农村优秀共产党员、百佳‘少生快富’计生户、

百佳干事创业青年、百佳干群连心人、百佳致富能人及新型农村社区建设先进个人、百佳贤良父母”。

冉堦镇党委书记王利军表示,要通过举办农民文化艺术节和“七百佳”评选活动,为农村文化注入新的活力,用先进典型引领群众,在全镇形成敬老爱幼、勤劳致富的好风尚,让老百姓生活得安心、舒心、放心,对未来充满信心。

据了解,冉堦镇是著名的冉子故里,群众文化底蕴深厚,文化形式多样,文化活动普及,以秧歌、戏曲等为主的传统文化活动遍布该镇51个行政村,目前拥有舞狮队、唢呐队、秧歌队、健身队、两夹弦剧团等各类文艺团体62支(个)。



天官堂秧歌队在进行传统秧歌表演。 通讯员 臧宝安 张文婷 摄

# 孩子不长个怎么办?

在菏泽市立医院儿科,笔者见到了因为身材矮来就诊的浩浩,据浩浩妈妈说:浩浩13岁,上六年级,眼看就要升初中了,个子却只有1.5米,比同班其他孩子矮一大截,心里很着急,只要看到宣传能帮孩子长高的保健品,都要买来试一下,但尝试了很多,都没什么用,听说孩子的身材问题可以在市立医院检查,她带着浩浩来到菏泽市

立医院儿科,找到常久利主任,看看儿子为什么比别的孩子矮。

结果令人欣慰:浩浩的骨龄只有11岁,骨骺没有闭合,如果自身条件合适,浩浩还有长高的机会,引起个子矮小的原因需要进一步做检查。

同是13岁的女孩玫玫却没有这么幸运了。身高只有1.48米的玫玫这几年几乎没长个子,常久利主

任为她检测了骨龄,发现她的骨龄已经16岁,骨骺基本闭合了。玫玫妈妈说:“女儿10岁就来例假了,当时也没多想,以为现在的孩子成熟的早。”

“性早熟也会导致孩子骨骺过早闭合,如果尽早检测一下骨龄,医生会制定方案,延缓骨龄,促进长高,但现在已经太晚了,玫玫失去了长高的机会。”常久

利主任告诉笔者,判断孩子还能不能长高、能长到多少高,要看孩子的骨龄状况。骨龄是指人体的骨骼年龄。通过拍摄孩子手腕部的X光片,根据骨龄来判断孩子的骨骺年龄,评定孩子成长的问题出在哪里,尽早治疗。很多家长不明白孩子为什么长不高,还有的家长以为孩子长大了,自然就会长高,这些想法都

容易耽误孩子的治疗,因为骨骺一旦闭合,孩子就再也无法长高了,所以一些不做检测就宣称可以帮助孩子长高的保健品,大多数是骗人的。

专家提醒:家长一旦发现孩子身材矮小、性早熟,要尽早带孩子到正规医院接受检查。矮小不难治,但是要及早治疗才有效!